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To: 5.1.2e 5.1.2e @minvws.nl]; J @minvws.nl]
Cc: 5.1.2e 51 2 fi 5.1.2e @minvws.nl]; 5.1.2e s512e))| 5.1.2e @minvws.nl]
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Subject: RE: Kamervragen over testverplichting Belgie

Received: Wed 12/23/2020 7:54:49 PM

Ho IEEE

Lykt me prima tekst.

Vraag me alleen af, aangezien dit bestaande positie is nu, waarom dan nog langs m Vws zou moeten. Maar als men dat op
de Se wil, dan doen we dat natuurlijk! Is het daarmee dus alsnog mede namens?

Groet RES

512e 5.1.2e

Ministry of Health Welfare and Sport

to.IEEEMERE ois.
Van: SEED) <EEEDI mins n>
Datum: woensdag 23 dec. 2020 4:34 PM

Aan:
1

@minvws.nl>,

Kopie: a) <BR @minvws nl>,

Onderwerp: RE: Kamervragen over testverplichting Belgié

Hallo [EXE en BARE

PDC-19 heeft zojuist aangegeven zich te kunnen vinden in onderstaande beantwoording van (vragen 8/9).

AED @minvwsnl>0 aE)

Vraag 8

Kan Nederland voor reizigers uit andere Europese Economische Ruimte (EER)-landen, niet zijnde Nederland zelf, nog deze

kerstvakantie eenzelfde testverplichting instellen om zo import van het virus te beperken en te helpen bevorderen dat enkel

noodzakelijke reizen gemaakt worden tijdens de lockdown-periode? Zo nee, waarom kan Belgié dit wel en Nederland niet?

Vraag 9

Indien het antwoord op vraag 8 ja is, bent u bereid, ook in het licht van de motie-Jetten/Dijkhoff van 15 december, snel over te

gaan op het instellen van deze testverplichting, met voldoende voorafgaande communicatie met onze buurlanden?

Antwoord op de vragen 8 en 9

5.1.2i Concept

=>» Zijn jullie ook akkoord? Zo ja, dan geef ik deze concepttekst door aan BZ.

Bijgevoegd treffen jullie ook alvast tracks BZK op overige vragen, maar deze zijn voor ons in orde en ook BZ is reeds akkoord.

Dan nog even het verdere proces:

eo BZ wil volgende week de interdepartementale afstemming afronden, brief gaat dan op zn vroegst mee in eerste tas M BZ op 4

januari.
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e Brief zal uiterlijk op 11 januari aan TK worden verzonden. BZ heeft geen haast en kiest dus voor de normale

beantwoordingstermijnen.

Met PDC-19 heb ik afgesproken dat we nauw contact houden, zodat vanwege alle ontwikkelingen de brief kan worden

aangepast aan de laatste stand van zaken.

° 5.1.2e heb ik geschakeld met[EE Zij stelt voor om de brief ter goedkeuring langs M VWS te

doen. Dus zodra er een interdepartementaal afgestemde conceptbrief is, stuur ik jullie de brief en oplegnota ter goedkeuring
via Marjolein toe.

groet,

var: IEEE)JEEER0 mins. iVerzonden: woensdag 23 december 2020 11:39

@minvws.nl>;

BER
) JEEM @minvws.nl>5.1.2e 51.2e

SRE @minvws.nl>

Onderwerp: RE: Kamervragen over testverplichting Belgié

Hoi IEEE.

Hierbij wellicht behulpzaam wat tekst:

3 Wd lee] [ol:Told

Kind regards,

Met vriendelijke groet,

Directie Internationale Zaken / Department on International Affairs

Ministerie van

CU
heid Welzijn en Sport / Ministry of Health, Welfare and Sport

(@minvws.nl>Van: 5.1.2e 5.1.2e |]
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Datum: woensdag 23 dec. 2020 11:08 AM

Onderwerp: RE: Kamervragen over testverplichting Belgié

Dank voor de reactie llJ. Dan laat ik dat BZ weten.

@BR: waarschijnlijk contact ik jou nog even over de lijn van beantwoording.

Groet,

Verzonden met BlackBerry Work

(www.blackberry.com)

vu: INSCECAEY) EEE visi>

Datum: woensdag 23 dec. 2020 11:03 AM

Aan: ~IEESEC@ minvws.ol>
Kopie @uinvws.1l>,[IEEE BEN wins. [IEE BEN @winvws.nl-

Onderwerp: FW: Kamervragen over testverplichting Belgié

i IEEE

Wat mij betreft hoeft het niet perse mede namens VWS, prima als BZ dit doet. Zij gaan dan ook over de timing zou ik

zeggen.

Kun jij (samen met als nodig) kijken naar de antwoorden op 8 en 9?EEE kt het zonder zijn input?

Thx,

Gro EY
5.1.2e

a
of Health Welfare and

pi

Van: EEE ‘BEE ins
Datum: woensdag 23 dec. 2020 9:17 AM

Aan: 5.1.2e

Kopie: 5.1.2e 512 minvws nl>,[| 512e siz)JER @minvws.nl>
Onderwerp: FW: Kamervragen over testverplichting Belgié

Hallo [ES
Via BZ hebben we bijgevoegde TK vragen over Belgié binnen gekregen over testen. Zoals je kunt lezen in onderstaande

mailing van BZ, is het ook nog even de vraag (namens) wie de vragen worden beantwoord en of de beantwoording binnen

het reces moet of binnen 3 weken termijn.

Wat vind jij? Op basis vanjouw reactie zal ik BZ informeren en schakelen met de PDC-19 collega’s.

Ik CC ook even meteen want verwezen wordt naar een eerdere motie. Sommige vragen kennen ook bredere scope

dan puur Belgié.

Groet,
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Verzonden met BlackBerry Work

(www.blackberry.com)

Van:BEE - BD/DEIA/EUEEE a minjenv.ul>
Datum: dinsdag 22 dec. 2020 2:59 PM

Onderwerp: RE: Kamervragen over testverplichting Belgie

Beste BAF,

Hartelijk dank voor je mail. Ik ben zojuist even door de Kamervragen heen gegaan, en wij zien geen specifieke rol

dan wel beantwoording weggelegd voor JenV.

Als enige suggestie van mijn kant kan er een enkele keer misschien nog gerefereerd worden aan het contact dat de

vele BWP met hun BE counterparts hebben.

Groet,

van: [IEEE < minbuza.nl>

Verzonden: dinsdag 22 december 2020 14:24

aR) EEE ominvws.ni>; IEEE - so/pei/eu EEE @minjenv.n!>; ICHESERNN
@minbzk.nl>

Drintuzaoi; IKE
@minvws.nl>

Onderwerp: Kamervragen over testverplichting Belgié

Gisteren ontvingen BZ en BZK Kamervragen over de testverplichting die Belgié afgelopen vrijdag heeft aangekondigd voor niet-

inwoners die naar Belgié reizen en er langer dan 48 uur blijven.

In de bijlage vind je de vragen met een eerste aanzet voor beantwoording. \Vragen 8 en 9 liggen wat ons betreft primair bij VWS, bij

de andere vragen is minder duidelijk bij welk ministerie het precies ligt. Ik heb al even met [EEE contact gehad en we

kwamen er nog niet uit wie deze beantwoording dient te ondertekenen. Het is sowieso een gedeelde bevoegdheid waar het niet

voor de hand ligt dat het automatisch bij minister Blok of staatssecretaris Knops zou liggen.

In de Kamervragen wordt verzocht om beantwoording binnen één week, maar de inschatting van de parlementair adviseurs van

minister Blok en staatssecretaris Knops is dat deze Kamervragen ook binnen de gebruikelijke termijn van drie weken beantwoord

kunnen worden.

In feite heb ik dus drie vragen:

-  Welke bewindsperscon zou wat jullie betreft de Kamervragen het best kunnen beantwoorden?

-  Zijnjullie akkoord dat de urgentie niet dusdanig is dat beantwoording binnen één week (in het reces) nodig is?

- Kunnen jullie je aanvullingen doen (of akkoord geven) op de voorgestelde beantwoording zoals ze in bijlage te vinden is?

Jullie verlofplanning zoveel mogelijk respecterend, hoop ik dat het ons in ieder geval voor de jaarwisseling lukt om in deze kring
een akkoord te bereiken over de beantwoording. Als jullie bewindspersoon de vragen wel nog tijdens het reces wil beantwoorden,

laat het dan z.s.m. weten zodat we onze interdepartementale afstemming daaraan kunnen aanpassen.
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Alvast bedankt en een fijne kerstperiode toegewenst!

5.1.2e

5.1.2e

Directie Europa

Ministerie van Buitenlandse Zaken

Rijnstraat 8 | Postbus 20061 | 2500 EB Den Haag

M: | minbuza.nl

www.rijKsovernela.nl

Help save paper! Do you really need to print this email?

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht

abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat

aanvaardt geen aansprakeljkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met nisico's verbonden aan het

elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that 1s not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent

to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for

damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht

abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat

aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook. die verband houdt met risico's verbonden aan het

elektromsch verzenden van berichten.

Ministerie van Justitie en Veiligheid

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent

to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The State accepts no hability for

damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages.

Ministry of Justice and Security


